«СОЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОГО ПОТЕНЦИАЛА ДЛЯ ВНЕДРЕНИЯ ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ» (ISO 9001, 14001)

ЦЕНТР УСТОЙЧИВОГО ПРОИЗВОДСТВА И ПОТРЕБЛЕНИЯ

Цель проекта: разработать высокое качество и создать альтернативу международным сертификационным органам.
Задача: подготовить 20 внутренних аудиторов, из них 10 человек с практическими знаниями и 4 местных консультанта по разработке и внедрению систем менеджмента.
Реализация проекта:
Проект ПРООН Словакия стартовал в октябре 2004 года и завершение проекта планируется в мае 2006 года.

В проекте участвуют две пилотные компании: ОА «ДАСУ», занимающаяся разработкой и изготовлением приборов для учета тепла и энергоресурсов (компания берет начало еще с советских времен) и вторая – «Lion Computers», занимающаяся сборкой и продажей компьютеров и комплектующих, относительно молодая компания, работающая на рынке Казахстана  в течение 5 лет.

В ходе проекта подготовлена документация, требуемая стандартами, но что более важно, происходит изменение сознания людей – от неопределенной ответственности, к четкому распределению ответственностей.

Проект имеет свое логическое продолжение и служит основой для дальнейшей деятельности центра в области разработки и внедрения международных стандартов качества. Специалисты центра после прохождения обучения, проведенного представителями словацкой компании ASTRAJA, приступили к самостоятельной работе. Кроме того, предыдущий опыт, полученный после выполнения проекта ТАСИС «Более чистое производство в выбранных странах СНГ: Казахстан, Грузия, Молдова» позволяет более практично подходить при разработке и внедрении систем экологического менеджмента к выполнению требований этого стандарта. 

В настоящее время, государство уделяет все большее внимание вопросам внедрения международных стандартов на казахстанских предприятиях. В частности, министерство охраны окружающей среды заинтересовано в более активном продвижении в Казахстане стандарта ИСО 14001. Региональное  представительство министерства обратилось к «Центру устойчивого производства и потребления» с предложением внедрения данного стандарта на предприятиях города Алматы. 
