В ноябре 2005 года Центром была выполнена работа по теме: «Проведение исследований технологического состояния ряда предприятий черной металлургии и металлообработки на предмет расширения или организации конкурентоспособных производств стальной продукции с учетом анализа мировых технологий», раздел: «Анализ проблем экологического воздействия существующих технологий и утилизации отходов производства»
Цель работы – анализ современного состояния воздействия существующих производств на окружающую среду и утилизации отходов производства на ряде предприятий цветной металлургии.

Содержание отчета:

Введение. 



Анализ современного состояния воздействия существующих производств на окружающую среду и утилизации отходов   производства на ряде предприятий.

Рекомендации по модернизации существующих и созданию новых производств, исходя из состояния мировых тенденций и потребностей отечественного производства.

Заключение.





Результаты работы были использованы для реализации мероприятий по расширению деятельности конкурентоспособных производств стальной продукции. 

